



Nr. 14501 / 27.09.2023

## Raport de activitate pentru octombrie 2022 – septembrie 2023

### Consilier local – COJAN MIHAI

**Subsemnatul Cojan Mihai**, consilier local în cadrul Consiliului local al localității Dofteana, Județul Bacău, în conformitate cu reglementările Codului Administrativ referitor la organizarea și funcționarea Consiliului local, îmi prezint raportul anual de activitate pentru perioada octombrie 2022- septembrie 2023:

Având funcția de Membru al Comisei Juridice, apărarea ordinii și liniștei publice și drepturile cetățenilor din cadrul Consiliului local Dofteana.

În anul 2020 am candidat la alegerile locale pe lista consilierilor din partea partidului politic P.S.D. iar în urma votului din luna septembrie a aceluiași an, am fost ales consilier local.

În perioada mai sus amintită, pe raza satului Bogata, sat pe care îl reprezint, au avut loc o serie de activități, am identificat problemele cu care se confruntă cetățenii satului Bogata, sat pe care îl reprezint cu mândrie,

diverse cerințe în funcție de nevoile fiecăruia, pe care de fiecare dată le-am soluționat cu sprijinul necontenit al conducerii **UAT Comuna Dofteana**.

Soluționarea problemelor ridicate de cetățeni în urma deplasărilor în teren probleme cu iluminatul stradal, neridicarea în unele zone a gunoiului menajer.

Informarea în teren a cetățenilor despre diferite activități sau probleme – balastare străzi, asfaltare drumuri, creare rigole, defrișat vegetație, stadiu de realizare a proiectelor care se derulează în comună, aprobarea taxelor și impozitelor locale.

Am raspuns la toate solicitările venite din partea domnului primar, a doamnei viceprimar și am procedat de fiecare dată la rezolvarea acestora în cel mai scurt timp.

Am fost prezent și am efectuat diferite lucrări asupra domeniului public al comunei alături de lucrători ai primăriei sau voluntari, în interesul comunității.

Am supervizat efectuarea balastării străzilor și asfaltării str. Bradului și str. Bălțiș.

Am verificat periodic funcționalitatea lămpilor stradale și am colaborat cu doamna viceprimar la înlocuirea celor nefuncționale.

Am colaborat și colaborez cu toate compartimentele de specialitate din cadrul Primăriei Dofteana, cu membrii comisiilor din cadrul Consiliului Local Dofteana, pentru respectarea interesului cetățeanului.

Cojan Mihai

